

6403 Димитровград - България  
ул. „Химкомбинатска“  
Източна индустриална зона  
<http://www.neochim.bg>

тел.: (+ 359 391) 65 205;  
факс: (+ 359 391) 60 555  
e-mail: [office@neochim.bg](mailto:office@neochim.bg)

До Комисия за финансов надзор  
гр. София, ул. Будапеща № 16

До „БФБ – София“ АД  
Гр. София, ул. „Три уши“ № 10

До обществеността

## Условия и ред за изплащане на дивидент

Общото събрание на акционерите на „Неохим“ АД приема направеното от Управителния съвет и одобрено от Надзорния съвет предложение относно разпределяне на печалбата на „Неохим“ АД за 2022г. /разпределяне на дивидент/, а именно „Общото събрание на акционерите на „Неохим“ АД приема Част от печалбата на Неохим АД за 2022 г. в брутен размер на 12, 929,820 лв. /дванадесет милиона деветстотин двадесет и девет хиляди и осемстотин и двадесет лева/ от общо Нетната печалба в размер на 70,174,529. 54лв. /седемдесет милиона сто седемдесет и четири хиляди петстотни двадесет и девет лева и петдесет и четири стотинки/, да бъде разпределена между акционерите, според акционерното им участие в дружеството, като паричен дивидент в брутен размер на 5.<sup>00</sup>лв. (пет лева), преди облагането с данък за всяка притежавана акция, като в това число не се включват притежаваните от „Неохим“ АД в резултат от обратно изкупуване собствени акции.

Изплащането на дивидента става по реда на Глава Осма на Наредба № 8 от 03.09.2020г. за изискванията към дейността на централните депозитари на ценни книжа, централния регистър на ценни книжа и други лица, осъществяващи дейности, свързани със сетълмента на ценни книжа, издадена от Комисията за финансов надзор, и при следните условия и ред:

А) право да получат дивидент имат лицата, вписани в централния регистър на ценни книжа, воден от „Централен депозитар“ АД, като лица – акционери с право на дивидент на 14–я ден след деня на Общото събрание, на което е приет годишния финансов отчет на „Неохим“ АД за 2022г. и е взето решение за разпределение на печалбата;

Б) Паричният дивидент се изплаща за 2,585,964 (два милиона петстотин осемдесет и пет хиляди деветстотин шестдесет и четири) броя акции от емисия ISIN: BG 11NEDIAT11, с номинална стойност на 1 акция – 1 /един/ лев и обща брутна сума на дивидента в размер на 12, 929,820 лв. /дванадесет милиона деветстотин двадесет и девет хиляди и осемстотин и двадесет лева/;

В) Размер на дивидента за 1 /една/ акция - 5.<sup>00</sup>лв. (пет лева), преди облагането с данък при източника;

Г) Начална дата за изплащане на дивидента – 17 август 2023г.;

Д) Изплащането на дивидента се извършва със съдействието на „Централен депозитар“ АД, със седалище в гр.София, България, като акционерите, съхраняващи акциите си по лични сметки в „Централен депозитар“ АД, ще получат гласувания дивидент чрез „Централна кооперативна банка“ АД, а акционерите, които съхраняват акциите си в подсметки към инвестиционни посредници, ще получат гласувания дивидент чрез съответния посредник;

Е) Разходите по изплащането на дивидента са за сметка на „Неохим“ АД.

Директор ВИ: Д. Димитрова